Hasznalati utasitas: Multifunkcios guggolo allvany Fassi Power 100  kod: 7650 HU



Tisztelt vasarlo

Oriiliink, hogy a FASSI marka késziilékét valasztotta.. Ezt a mindségi terméket otthoni fitnesz
edzésekhez tervezték és tesztelték. Hasznalat el6tt figyelmesen olvassa el a hasznalati
utasitast. A késziiléket kizarolag a hasznalati utasitdsban feltiintetett leirasok alapjak
hasznélja. Javasoljuk, hogy elolvasas utan ezt az itmutatot drizze meg és tanulmanyozza
sziikség szerint.

JO szobrakozast és sok sikert kivanunk az edzéseihez.
A DUVLAN csapata
Hasznalati garancia

A mindségi Fassi termékeket otthoni fitnesz edzéshez tervezték és tesztelték. Az elado
meghosszabitott 5 éves garanciat vallal a termék keretére. Az dsszes tobbi mechanikai és
elektronikus alkatrészre 2 év garancia vonatkozik.

A hasznalati garancia alapfeltétele, a gép helyes bedllitasa a hasznalati utmutatéas szerint.
Helytelen hasznélataval és / vagy nem megfeleld szallitassal ez a garancia érvénytelenné
valhat. Reklaméacio esetén keresse fel ligyfélszolgalatunkat.

A garancias 1d0 a késziilék megvasarlasa napjatol kezdddik (ezért 6rizze meg a vasarlasi
bizonylatot).

Ugyfélszolgalat

A késziilék barmilyen meghibasodasa vagy reklamdacioja esetén, a gyorsabb és hatékonyabb
segitség érdekében, tiintesse fel a késziilék pontos nevét és a megrendelése azonositdszamat.
Ezeket az informacidkat meg talalja a vésarlasi bizonylaton.

A késziilék megsemmisitésére vonatkozo utasitasok

A FASSI markaja késziilékek Gjrahasznosithatoéak. Az elhasznalodott késziiléket vigye el a
helyi megfelelé hulladékgyiijté helyre (vagy mas, ennek megfeleld gyiijtOhelyre).
Kapcsolat

Duvlan s.r.0.

Textilna 5/897

957 01 Banovce nad Bebravou

e-mail: servis@duvlan.com

web: www.duvlan.com

Utasitas

Ez a kezelési tmutat6 csak az ligyfél szamara késziilt. A DUVLAN nem vallal felelsséget a
termék forditasabol vagy miszaki valtoztatasaibol eredd hibakeért.



Fontos biztonsagi utasitasok

Sajat biztonsaga valamint a balesetek elkeriilése végett, figyelmesen olvassa el a hasznalati
utmutatot még a késziilék hasznalata elétt. Fontos informacidkat fog megtudni a késziilék
megfeleld, biztonsagos hasznalatrol és a karbantartasarol. Orizze meg a hasznalati Gitmutatot a
jovobeli javitas, karbantartas vagy alkatrészek meghibasodasa érdekében.

1.
2.

10.
11.
12.
13.
14.

15.

16.

17.
18.
19.
20.

21.
22.

A késziiléket tobb mint 250 kg testsulyt ember nem hasznalhatja

A késziilék felnbttek szamara lett tervezve. Gyerekeket, hazi kedvenceket ne engedjen

a multifunkcids guggold allvany kdzelébe.

Allitsa a berendezést egyenes, cstiszasmentes feliiletre. Sziikség esetén helyezzen a gép ala
védo szonyeget (nem része a csomagolasnak), hogy megakadalyozza a padlo sériilését.
Biztositson elegendd helyet a késziilék hasznalatahoz. Biztonsagi okokbdl tartson a gép koriil
legalabb 0,6 m szabad teret.

A késziiléket kizarolag beltérben hasznalja, 6vja meg a nedvességtol és a portdl. Ne helyezze a
berendezést fedett tornacra vagy viz kdzelébe.

A késziiléket otthoni haszndlatra tervezték. Hasznalati és pontossagi osztaly HB (STN EN
957-10 szabvany). A késziilék kereskedelmi célu felhasznalasa esetén az eszkozre nem
vonatkozik a garancia és a gyartd nem vallal felel6sséget az eszkozért.

Az eszkdz nem alkalmas terapias hasznalatra.

Ha egészségi problémakkal kiizd, konzultaljon edzési tervérdl haziorvosaval. Segitségével ki
tudja valasztani az Onnek megfeleld edzéstervet.

A nem megfelel6 edzés és képességeinek tulértékelése karosithatja egészségét.

Ha héanyingert, mellkasi fajdalomat vagy nehézlégzést tapasztal edzés kozben, azonnal hagyja
abba az edzést és forduljon orvoshoz.

Csak akkor kezdje el az edzést, ha meggy6z6dott arrol, hogy a késziilék megfelelden van
Osszerakva és bedllitva.

A késziilék 0sszeszerelésénél pontosan kdvesse a szerelési utmutatot.

Kizardlag a Fassi gyart6 altal javasolt alkatrészeket hasznaljon (lasd a listat).

Huzza meg erdsen az 6sszes mozg6 alkatrészt, hogy megakadalyozza, hogy az edzés kdzben
meglazuljon.

Ne haszndlja a késziiléket mezitlab vagy laza cipdben. Keriilje a laza 6ltozéket, mely edzés
kdzben beakadhat a berendezés mozgo részeibe. Edzés elott tegye el az ékszereit. A hajat
fogja 0ssze, hogy ne zavarja edzés kdzben.

A sériilt alkatrészek veszélyeztethetik az On biztonsdgit és befolyasolhatjdk a késziilék
¢lettartamat.

Rendszeresen ellendrizze az Osszes anya €s csavar szorossagat.

A késziilék minden Osszeszerelését/ szétszerelését gondosan kell elvégezni.

Tartsa tavol a kezét és a labat a mozgo alkatrészektol.

A késziilék megemelésekor vagy mozgatasakor eldvigyazatosnak és ovatosnak kell lenni, hogy
elkeriilje a hat sériilését. Mindig alkalmazzon megfelelé emelési technikakat, sziikség esetén,
kérje egy masik ember segitségét.

Berendezés sulya: 58 kg.

Berendezés teljes mérete (h x sz x m): 121 x 156 x 215 cm.



Alkatrész lista

Szam | Név Drb | Megjegyzés

1 Fiiggoleges rud 2

2 Jobb alapkeret 1

3 Bal alapkeret 1

4 Alsé keresztkeret 1

5 Jobb hatso tarto 1

6 Bal hatso tartod 1

7 Fels6 keresztiranyu keret 1

8 Sulyrud 2

9 Gumis csuszasgatlo gytiri 2 Elore felszerelt
10 Zéarosapka ¥48mm 2 Elore felszerelt
11 Jobb markolat 1

12 Bal markolat 1

13 Jobb biztonsagi kar 1

14 Bal biztonsagi kar 1

15 Jobb J alaku horog 1

16 Bal J alaku horog 1

17 Zardsapka @30mm 2 Eldre felszerelt
18 Nagy gumis alatét 2 Elore felszerelt
19 Mianyag nyomdskomponens 2 Eldre felszerelt
20 Maignes boritd 8 Eldre felszerelt
21 Mignes 4 Eldre felszerelt
H10-2 | Hatszogletii csavar M10x20 14

H10- | Hatszogletli csavar M10x80 10

H10- | Hatszogletli csavar M10x85 4

F6-1 Lapos csavar M6x10 6 Elére felszerelt
A6-1 | Imbusz csavar M6x10 6 Eldre felszerelt
P10-5 | Rogzitd csavar M10x35 6 Eldre felszerelt
BW10 | Nagy alatét M10 10

W10 | Alatét M10 32

N10 Anya M10 14

Sziikséges szerszamok

e Dugodkulcs vagy imbuszkulcs készlet

e Allithat6 csavarkulcs

e Meéter és gumi kalapacs




Szerelési utmutato
Az Osszeszereléshez legalabb 3 emberre lesz sziikség.

1. Lépés

86 0 8 8 0 0 8 606 E P66

2 & &8 8 8 & 8 B & 8 8 88 & &8

RS




1épés

2.

4x

W10

woooooooo~l




1épés

3.




